
COMUNE DI BUSSETO
Provincia di Parma

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

Copia N. 107 del 30/07/2009

OGGETTO 
: 

CONCESSIONE IN COMODATO D'USO GRATUITO DI LOCALE 
SITO NELLO SCANTINATO DELL'ISTITUTO COMPRENSIVO DI 
BUSSETO. ESAME ED APPROVAZIONE SCHEMA DI 
CONTRATTO DI COMODATO E DI PUBBLICO AVVISO PER 
ASSEGNAZIONE. PROVVEDIMENTI.

     L'anno duemilanove, addì trenta del mese di  luglio, alle ore  22.30, nella Sala delle 
Adunanze, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 
riunito sotto la presidenza del Sindaco Dr. Luca Laurini  la Giunta Comunale. Partecipa 
all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Segretario Comunale 
Granelli Dr.ssa Roberta

Intervengono i Signori: 

Cognome e Nome Qualifica Presenze

LAURINI Dr. Luca SINDACO SI
PUDDU Pier Paolo VICE-SINDACO SI
TESTA Gilberto ASSESSORE SI
GAMBAZZA Maria Giovanna ASSESSORE NO
TALIGNANI Carla ASSESSORE SI
GENUA Fabrizio ASSESSORE SI
MAZZERA Emilio ASSESSORE ESTERNO SI

   PRESENTI:    6             ASSENTI:    1

Il Presidente, riconosciuta legale l' adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 
Comunale a trattare il seguente argomento :
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OGGETTO : CONCESSIONE IN COMODATO D'USO GRATUITO DI LOCALE SITO NELLO 
SCANTINATO DELL'ISTITUTO COMPRENSIVO DI BUSSETO. ESAME ED 
APPROVAZIONE SCHEMA DI CONTRATTO DI COMODATO E DI PUBBLICO 
AVVISO PER ASSEGNAZIONE. PROVVEDIMENTI.

         

LA GIUNTA COMUNALE

  
PREMESSO che tra i principi e le finalità del Comune di Busseto, previsti anche dal 
vigente Statuto Comunale, vi è quello di promuovere lo svilippo delle attività culturali, 
l'associazionismo, le forme di volontariato;

PRESO ATTO che si è reso disponibile un locale dello scantinato sito nell'immobile 
di proprietà comunale adibito ad edificio scolastico del Capoluogo, da poter 
concedere in comodato d'uso gratuito ad Associazioni di promozione culturale del 
territorio;

RILEVATO che il suddetto locale dovrà essere destinato come spazio strumentale 
(magazzino) per l'attività svolta dall'Associazione che ne farà richiesta;

VISTI lo schema di "Pubblico avviso" e di "Contratto di comodato" predisposti dai 
competenti uffici;

RITENUTO pertanto di approvare gli allegati schemi di "Pubblico avviso" e di 
"Contratto di comodato", che formano parte integrante e sostanziale del presente 
atto (All. "A" e "B");

VISTO l'art. 23 comma 3 lett. j) del vigente Statuto Comunale;

VISTO il D.Lgs.vo n. 267/2000 e s.m.; 

RILEVATO: 
- che il responsabile del servizio affari generali Rag. Rita Mingardi, in ordine alla 
regolarità tecnica, ai sensi dell’art. 49 del D.Lgs.del 18/8/2000 n. 267, e s.m. ha 
espresso il seguente parere: FAVOREVOLE; 
- che il responsabile del servizio Finanziario Dr.ssa Elena Stellati, in ordine alla 
regolarità contabile, ai sensi dell’art. 49 del D.Lgs.del 18/8/2000 n. 267, e s.m. ha 
espresso   il seguente parere: FAVOREVOLE;

CON VOTI  unanimi favorevoli,  resi in forma palese ai sensi di legge,

DELIBERA

1. DI APPROVARE,  per tutto quanto espresso in premessa narrativa, gli allegati 
schemi di "Pubblico avviso" e di "Contratto di comodato", per l'assegnazione ad una 
Associazione di promozione culturale di un locale dello scantinato sito nell'immobile 
di proprietà comunale adibito ad edificio scolastico del Capoluogo, ed individuato 
nella  "planimetria" allegata, dovcumenti che costituiscono parte integrante e 
sostanziale del presente atto:
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- All. "A" - Pubblico Avviso"
- All. "B" - Contratto di Comodato"
- All. "C" - Planimetria;

2. DI PRENDERE ATTO che il Responsabile del Servizio interessato porrà in essere 
ogni successivo atto connesso con la procedura in parola;

3. DI INCARICARE il Segretario Comunale della comunicazione in elenco, della 
presente deliberazione ai capigruppo consiliari, ai sensi dell'art. 125 del D.Lgs. 
18/8/2000, n. 267 e s.m.

Successivamente,

LA GIUNTA COMUNALE

- ravvisata l'urgenza di provvedere in merito, con separata votazione, con voti 
unanimi favorevoli resi in forma palese ai sensi di legge,

 D E L I B E R A

- di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell'art. 
134.4 del D.Lgs. vo 267/2000 e s.m.

RENDE NOTO

- che il Responsabile del Procedimento ai sensi dell'art.5.1 della Legge 241/90 è il 
Rag. Rita Mingardi, Istruttore Direttivo Amministrativo. 
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Letto, confermato e sottoscritto

IL SINDACO 
f.to (Dr. Luca Laurini)

 Il Segretario Comunale
f.to  (Granelli Dr.ssa Roberta)

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE
Si attesta:
[X] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune il : 7 agosto 2009 ed 
ivi rimarrà per 15 giorni consecutivi.

Il Segretario Comunale
F.to  Granelli Dr.ssa Roberta

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, comma 3°, del T. U. - D. Lgs. 18 agosto 
2000 n. 267 s.m.

Copia conforme all'originale, in carta libera per uso amministrativo.

Li, _________
Il Segretario Comunale
 Granelli Dr.ssa Roberta
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